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股票买入成本价一般要高多少；我买入的股票16.8一股买
了400股，现在降到10.7一股，我需要加多少股才能搬回现
在的价格，降低-股识吧

一、股票成本价的计算。

{前期买进价*股数+佣金+过户费（上海1000股1元，深圳不要）+[现在买进价*股数
+佣金+过户费]再除以现在持有的股数就是你的成本价，如果你在其中做过差价，
盈利就减去盈利/股数，反之就加上。

二、我买入的股票16.8一股买了400股，现在降到10.7一股，我需
要加多少股才能搬回现在的价格，降低

加再多股只能无线接近而不会回到现在的价格的！

三、股票当天卖出又在当天买进，成本价格如何计算?

若你在当天全部卖出，那么成本价就是新的9。
39如果你9.6的时候只卖出了2000支，然后9.39又进了3000股，那么成本就是(8.89*30
00-9.6*2000)/1000=7.47，这是你在补仓之前的成本，之后进的9.39，3000股就是成本
变成(7.47*1000+9.39*3000)/4000=8.91

四、

五、个股，我10元进的，成本价是多少，怎么计算来的
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加上手续费 就是 成本价一般默认的是 千分之三

六、多次交易后股票的成本价怎么计算

首先你要确定你是在卖出的当日做的买入，否则经过当天的清算后前面的一次买卖
交易对后面就没影响了。
下面的计算我们都是基于你是在当日买入的前提下进行的。
[1.52*2000*（1+0.003）-1.6*2000*（1-0.003-0.003）+1.55*1200*（1+0.003）+1.53*1500
*（1+0.003）]/(1200+1500)=1.49(元)，这个结果是考虑了四舍五入后的结果。
实际上，你的假设有个问题，现在印花税是单边收没错，但是税率是0.1%，而不是
0.3%，如果按照这个来计算，你的成本应该是[1.52*2000*（1+0.003）-1.6*2000*（1-
0.003-0.001）+1.55*1200*（1+0.003）+1.53*1500*（1+0.003）]/(1200+1500)=1.49（元
）。
另外，你如果是要这个结果和你软件里面显示的成本价进行比较的话，还要注意有
的券商软件里面设置的成本价是包括了你虚拟的卖出的费用的（实际上你持股暂未
卖出），那样的话显示的成本价会比上面的计算结果略高一些。
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